



PREZYDENT MIASTA
SIERADZA



WOR-Z.271.19.10.2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuję, że wpłynął od Wykonawcy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przygotowanie dokumentacji niezbędnej do rozbudowy Sieradzkiego Centrum Kultury”.

Pytanie 1

Jak należy traktować załączoną do SIWZ koncepcję. Zamawiający oczekuje wykonania projektu koncepcyjnego, który zaakceptuje. Czy wykonany projekt ma być rozwinięciem wcześniejszej koncepcji czy nowym, opracowaniem z odmiennymi rozwiązaniami.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż przedmiotowe opracowanie projektowe winno być rozwinięciem udostępnionej koncepcji, a zawarte w nim rozwiązania techniczne Wykonawca winien przedstawić do akceptacji Zamawiającemu, zgodnie z Rozdziałem III punktem 5 specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 2

Teren jest objęty ochroną konserwatorską. Czy Zamawiający omawiał, chociaż wstępnie, projekt koncepcyjny będący załącznikiem do SIWZ z konserwatorem? SIWZ narzuca na wykonawcę termin: 30.10.2020, co przy konieczności wykonania nowej koncepcji i uzgodnieniu projektu z konserwatorem (konieczne przed przekazaniem PB wraz z uzgodnieniami) jest trudne do zrealizowania.

Odpowiedź

Zamawiający przedstawił posiadane opracowanie koncepcyjne do uzgodnienia z Wojewódzkim Urzędem Ochrony Zabytków w Łodzi. Zamawiający udostępnił przedmiotowe uzgodnienie.

Zgodnie ze stanowiskiem zajęтым przez organ, Wykonawca winien uzgodnić projekt budowlany z konserwatorem zabytków.

Powyższe wyjaśnienia udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

Sieradz, dnia 15.06.2020 r.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Jarosław Trojanowski
SEKRETARZ MIASTA